



東奧聖火傳遞經過香川縣。美聯社

東奧聖火傳遞首現確診

多數目民反對辦奧運

東奧聖火在4月17、18日傳遞經過香川縣，

其中一名參與的男子確診，據悉他為協助現場交通管制的警察，17日曾在相關現場工作，18日感到不適而去接受檢測後確診。現時因為日本疫情的惡化，多數民眾都表示反對舉辦奧運，加上聖火傳遞過程有相關工作人員確診，或會引發民眾對奧運更多的反對聲音。

再發緊急事態 不影響東奧

此外，日本政府今日將第三度發布緊急事態，針對的地區包括東京都、大阪府、兵庫縣



日本疫情持續嚴重，東京奧運近來負面新聞不斷，據東京奧組委昨日表示，一名參與聖火傳遞相關事務的30餘歲男子確診新冠肺炎，是聖火傳遞相關人士中的首宗案例。

與京都府、國際奧委會（IOC）主席巴赫表示此措施與東奧無關，是為了防止接下去日本假期的疫情惡化。

另外，據中央社報道，日本東奧殘奧組織原定本月要決定比賽現場觀眾人數上限，但因日本近期疫情再度升溫，東京組委會可能要到6月才能作出最終判斷，組委會與國際奧委會曾在3月商決不開放外國觀眾赴日觀賽。



奧運會的五環標誌。路透社

IOC禁運動員下跪抗議

去年有多起涉及種族歧視的案件轟動世界，令多地爆發示威。國際奧委會（IOC）21日宣布禁止運動員以單膝下跪或任何方式在場內或頒獎台示威，並有機會處罰違犯的運動員。這條規例頒布於去年公布的《奧林匹克憲章》的第50條。

從去年6月開始，IOC就針對運動場抗議等相關議題展開調查，據悉，近七成受訪運動員都表示不想將體育與政治掛鉤，不想看到場內有抗議活動等等。因此IOC宣布保留這一條規例，運

動員委員會主席 Kirsty Coventry 表示，運動員仍可在記者會表達個人意見，但提醒言論自由並非絕對及在某些情況下會受限制。

另外，據新華社昨日報道，IOC執委會洛桑當地時間21日召開視頻會議，會議支持IOC主席巴赫對於修改奧林匹克格言的提議。未來，在大家耳熟能詳「更快、更高、更強」的格言之後，很有可能加入一個新詞——「更團結」。

終結了的章節



龍門客棧

郭子龍 資深體育人

「這是一個章節的終結，是封閉了的章節。」曼城主帥哥迪奧拿，在「藍月亮」昨晨於英超作客2:1反勝阿士東維拉後，向英國傳媒表達，希望「退出歐超聯」事件能告一段落，曼城能夠專心作戰。

「不需要道歉，我知道他們的情況。」哥迪奧拿強調，明白管理層的想法，作為主帥，關注的還是球隊的戰績。「作為球會，我們接受並學習，專注着為什麼我們來到這裏的原因。」

打勝仗的曼城，在英超目前33戰得77分，領先次席的曼聯11分，聯賽尚餘5輪，「藍月亮」只要多取8分，就能夠實現近4季3度稱王的美夢。

「歐超聯事件沒有令我們分心，我們很集中，當然每個人都很關注，但球員都全神貫注在比賽，我們就是如此的接近。聯賽盃決賽，還有歐聯及英超門水晶宮。」縱使「四冠王」夢碎，但哥迪奧拿仍希望曼城堅持，連同擊敗維拉，球隊已在聯賽保持作客十連勝。

林書豪：願回歸亞洲打波

3月份從NBA發展聯盟「畢業」的華裔球星林書豪，一直渴望重返NBA打球，甚至不惜在個人社交平台發聲表示「只等待一個機會」。但當見到同在發展聯盟的湯馬斯、費雷爾等球員都先後被相中，而自己始終無人問津，他的希望火燄似乎漸漸熄滅，近日在接受訪問時更加坦言願意回亞洲繼續籃球生涯。

據外媒報道，近日林書豪被訪問到是否有意去歐洲打球，他表示，比起去歐洲，以他個人的影響力，他更願意在亞洲繼續發展。林書豪在發展聯盟的防守效率排第二，且是唯一一個投籃命中率高於五成的球員，很難想像這樣的成績會不受NBA任何一支球隊的留意，有傳言指他是因為積極為種族問題發聲而被刻意忽視。

林書豪在加入發展聯盟前曾有一個賽季在CBA北京首鋼隊效力，也交出了不俗的成績，被選入CBA明星賽，加上內地球迷對他的喜愛，相信他若選擇在亞洲發展，有很大可能將會回歸CBA。

太陽險勝76人

另外，昨日NBA常規賽爆發大戰，太陽客場對76人，雙方都各有5人得分雙位數，76人還有艾比迪攻下全場最高38分，太陽就有基斯保羅攻下28分和8助攻，戴雲保卡也有19分進賬，助球隊以116:113險勝對手，但76人仍排東岸第一。

林書豪(左)曾在CBA效力。新華社



南理之爭

香港超級聯賽

將於今晚8時在旺角大球場上演冠忠南區主場迎戰理文。上仗作客以2:1擊敗標準流浪的冠忠南區士氣正盛，今仗重返主場乘勝追擊到訪的理文，雖然對賽成績不及對手，惟兩軍實力相若，絕對有力取分。



輕鬆取勝

世界桌球錦標賽首圈比賽昨日舉行，排名世界第一的英國名將卓林普以10:4擊敗對手輕鬆取勝，其中9局他都打出了50分或以上一桿的成績，可謂狀態甚佳。

